

प्रेस विज्ञप्ति

10 अक्टूबर 2021

लायन्स क्लब गोरखपुर राप्ती जिला (321-E)द्वारा एक विशाल रक्तदान शिविर का आयोजन गोरखनाथ ब्लड बैंक मे किया गया।

इस अवसर पर ब्लड बैंक प्रभारी डॉ अवधेश अग्रवाल ने इस संस्था को रक्तदान शिविर आयोजन के लिए धन्यवाद देते हुए कहा की रक्तदान को समस्त विश्व मे सबसे बड़ा दान माना गया है, क्योंकि रक्तदान ही है जो ना केवल किसी रोगी के प्राणो का रक्षा करता है बल्कि मरीज का जीवन बचा कर उस रोगी के परिवार के जीवन मे खुशियों के ढेरो रंग भर देता है। रक्तदान महादान है यह दान करने पर मिलने वाली खुशी और संतोष को शब्दों मे बर्णन नहीं किया जा सकता।

डॉ अग्रवाल ने आगे बताया की गोरखनाथ ब्लड बैंक द्वारा निरंतर रक्तदाताओं के जागरूकता और रक्त दान के विषय मे फैली भ्रान्तियो को दूर करने की कोशिश अब रंग ला रही है शहर की सामाजिक संस्थाये, कॉलेज, बैंक और आम नागरिक भी अब रक्तदान के लिए आगे आ रहे है। कोई भी बिशेष दिन राष्ट्रीय पर्व अथवा महापुरुषों की जयंती या पुण्यतिथि पर रक्तदान शिविर का आयोजन राष्ट्र हित मे एक अहम कदम है।

आज का ये रक्तदान शिविर भारतीय गज़ल-गायकी के सबसे मखमली स्वर स्व. जगजीत सिंह जी को समर्पित है उनकी पुण्यतिथि पर उन्हें भावभीनी श्रद्धांजलि। भक्ति संगीत को समर्पित "माँ" एल्बम में उनकी आवाज़ का आत्मनाद सकल संगीत जगत की एक अमूल्य निधि है ! संगीत प्रेमियों का एक बड़ा वर्ग उनका ऋणी है।

लायन्स जोन पर्सन श्री आर. के. त्रिपाठी ने बताया की रक्तदान महादान है, रक्तदान शिविर का आयोजन गर्व की बात है।

इस संस्था के अध्यक्ष वसंत मनी त्रिपाठी ने कहा की स्व रक्तदाताओं द्वारा किये गये रक्तदान से आवश्यक मंद रोगियो के प्राणो की रक्षा होती है।

कार्यक्रम मे संस्था के सचिव श्री अनूप खेमका, कोषाध्यक्ष श्री टी. एन. दुबे, बी. डी. जायसवाल, ए. एच. अंसारी इत्यादि उपस्थित रहे।

रक्तदान शिविर मे एस. के. त्रिपाठी, राजेंद्र कुमार त्रिपाठी, हर्ष खेमका टी. एन. दुबे, सरोजनी त्रिपाठी, अनूप कुमार खेमका, विभूम दुबे, भगवान दास सहित लगभग 25 लोगो ने रक्तदान किया।

सभी रक्तदाताओं को सम्मान स्वरुप की चैन, मास्क, सम्मान पत्र वितरित किया गया।

ब्लड बैंक अधिकारी डॉ ममता जायसवाल ने सभी रक्तदाताओं के प्रति धन्यवाद ज्ञापित किया।

ब्लड बैंक काँउंसलर शोभा राय ने रक्तदाताओं को रक्तदान के विषय मे बिस्तार पूर्वक जानकारी दिया।

इस कार्यक्रम को सफल बनाने मे राजीव तिवारी चंद्रेश्वर यादव, विकास मिश्रा, संदीप यादव, अभिषेक पाण्डेय आदित्य सिंह का अहम योगदान रहा।

कार्यक्रम में सोशल डिस्टेंस, हैण्ड सैनिटाइजेशन तथा मास्क इत्यादि मानकों का अनुपालन करते हुए कोविड अनुकूल व्यवहार का अक्षरशः पालन किया गया।